



## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



# 市委召开常委(扩大)会议

### 传达学习全省产业集聚区建设工作会议精神和省长陈润儿在信阳调研时的重要讲话精神

本报讯(记者 胡瑜珊)4月21日上午,市委书记郭瑞民主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习全省产业集聚区建设工作会议精神和省长陈润儿在信阳调研时的重要讲话精神。郭瑞民强调,全市上下要深刻领会全省产业集聚区建设工作会议精神和省长调研讲话精神,坚定信心决心,认真做好各项工作,进一步加快发展步伐。

郭瑞民强调,一要一心一意谋发展。全市上下必须毫不动摇地坚持发展第一要务,把适应、把握、引领经济发展新常态作为大逻辑,坚持以新发展理念为引领,以四化同步科学发展为途径,以城乡统筹、区域协调为方向,以供给侧结构性改革为主线,以保障和改善民生为目的,保持昂扬向上的干劲,增强克难攻坚的韧劲,发扬滚石上山的拼劲,持续抓好“争先进、比贡献”竞赛活动,推动信阳更好更快发展,确保“十三五”开好局、起好步。二要持续发力抓载体。认真查找不足、虚心学习先进,坚持问题导向、持续精准发力,在培育主导产业、转变发展方式、扩大对外开放、提升公共服务上狠下功夫,不断提升产业集聚区建设水平,使其真正成为推动信阳经济社会发展最有活力、最有竞争力、最有带动力的平台载体。三要统筹推进抓当前。按照省委、省政府确定的发展思路、目标任务和工作部署,统筹做好当前改革发展和稳定各项工作。要继续扩大有效投资,突出抓好结构性改革,合力打好脱贫攻坚战,同

时抓好安全生产、防汛抗旱、社会治安等工作,确保社会大局和谐稳定。四要聚精会神抓党建。今年市县乡党委班子换届,各级党委要围绕把“蓝图描绘好、干部选用好、班子配备好、风气营造好”的总目标,完成好换届各项任务。要扎实推进“两学一做”学习教育,不断推进思想政治建设常态化制度化,推动全面从严治党向基层延伸。要始终把作风建设抓在手上,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,为加快信阳发展、决胜全面小康营造良好的政治生态。

会议传达了学习了省长陈润儿在信阳调研时的重要讲话精神。就学习好、贯彻好、落实好讲话精神,郭瑞民强调三点意见。一要深刻领会。陈润儿省长到信阳调研指导,充分体现了对老区发展的高度重视。陈润儿肯定了信阳扶贫开发工作做法和成效,并对下一步工作给予了精心指导。我们一定要深入学习领会、认真贯彻落实陈润儿重要讲话精神,创新脱贫思路,认真完善政策,抓好班子建设,严格落实责任,坚决打赢脱贫攻坚战。二要抓住关键。精准是这一轮扶贫攻坚战的关键所在,打好这一仗,就要围绕精准抓落实,坚决啃下硬骨头。要切实抓好精准识别、精准施策、精准管理,在落细落实上狠下功夫。三要务求实效。各级各部门要以贯彻落实陈润儿重要讲话精神为契机,进一步统一思想,凝聚合力,突出抓好精准识贫、精准扶贫、精准脱贫,确保如期完成脱贫攻坚任务。

## 乔新江在信阳茶文化节筹备工作会上强调 落实责任 周密配合 高质量完成各项筹备工作

本报讯(记者 程成)4月21日下午,我市召开第24届信阳茶文化节筹备工作汇报会,听取茶文化节组委会各处室筹备工作汇报,对茶文化节各项工作进行再部署。市领导乔新江、郑志强、霍勇,信阳军分区政治部主任张中廷出席汇报会。

在听取相关部门工作汇报后,市长乔新江对茶文化节各项筹备工作给予充分肯定。他说,信阳茶文化节是河南省标志性的节庆活动之一,在全国已经形成一定的知名度和影响力。随着第24届信阳茶文化节开幕式临近,各项筹备工作已进入冲刺阶段,我们一定要精心筹备,把茶文化节办出水平、办出实效。就进一步做好各项筹备工作,

乔新江强调,一要凝神聚力。各级各部门要按照总体方案要求,切实把心思和精力集中到茶文化节上来,凝神聚力,周密配合,合力把本届茶文化节各项筹备工作做实做好。二要落实责任。组委会办公室要统筹协调,茶事活动要精益求精,文化宣传要形成氛围,市容市貌要优美干净,安全保卫要万无一失,后勤接待要热情周到,确保各项责任与任务落实到单位、落实到岗位、落实到责任人。三要周密配合。组委会要承担起总体协调工作;各级各部门要强化大局意识,密切配合,对工作中遇到的问题,要及时汇报,及时沟通,及时协调,及时解决,确保高质量完成各项筹备工作。

## 全市创建文明社区 动员大会召开

本报讯(记者 泰旭)为深入推进全国文明城市创建工作,4月21日,我市召开创建文明社区动员大会。市领导刘国栋、焦豫汝、张富治出席会议。

与文明社区创建工作;市、区创建办要切实发挥好组织协调、业务指导作用;市委、市政府督查室和市创建办要加大督查力度,定期通报结果,兑现奖惩,推进文明社区创建工作深入开展。

市领导刘国栋强调,一是认识要到位,打牢文明城市的根基。社区是城市的基础与支撑,是文明城市创建的关键和重要组成部分。市委、市政府作出了创建文明社区的决策,既是创建文明城市的规定动作,也是顺应群众呼声的惠民之举。各级各部门要提高认识,进一步增强责任感和紧迫感,切实把思想统一到市委、市政府的要求上来。二是打好文明社区创建攻坚战。创建文明社区的任务已下达,责任已明确,各级各单位务必按照此次会议的部署,尽快制订方案,精准整治,向城市“顽疾”宣战。要加大宣传力度,强化社区居民文明意识。三是强化主体责任。辖区党政“一把手”和牵头共建单位“一把手”是文明社区创建第一责任人,参与创建文明社区所在街道办事处的主要负责人是直接责任人。要落实责任,防止拖延;抓住重点,整治突出问题;市直职能部门要结合部门职责,积极参与。

市委常委、宣传部部长焦豫汝指出,要认清形势,统一思想。创建文明城市必须抓好社区创建。创建文明社区是城市发展的现实选择,是创建全国文明城市的规定动作。在文明社区创建方面,我们要有特点鲜明的社区志愿服务品牌、各具特色的群众文化活动、深入人心的文明素质提升系列工程和细致入微的便民服务举措。要重点突破,整体推进。认真对照实施方案和测评体系要求,抓点带面,示范引领,整体推进,确保文明社区创建工作取得实效。要明确责任,严格奖惩。要建立严明的奖惩机制,按照科学化、精细化、标准化的要求,建立考评制度,扎实推进文明社区创建工作。

市政府副市长张富治宣读了《关于深入开展文明社区创建工作的意见》和《文明社区(小区)牵手共建活动方案》。

## 省人大常委会调研组 来我市开展立法调研

本报讯(记者 黄锋)4月21日,省人大常委会委员、省人大内务司法委员会主任委员、省人大常委会内务司法工委主任张国晖,省人大常委会内务司法工委副主任史银升一行,来我市就《河南省预防职务犯罪工作条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)的立法工作进行调研,征求对《条例(草案)》的修改意见。市人大常委会主任张国晖、市人大常委会副主任董进才、市人大常委会秘书长郭国谦等出席调研座谈会。张国晖主持座谈会。

会上,张国晖、董进才、郭国谦和市委、市政府、市纪委、市委组织部、市委宣传部、市委政法委、市中级人民法院、市教育局等预防职务犯罪领导小组成员单位负责同志及部分人大代表分别发言,对《条例(草案)》提出修改意见和建议。

张国晖代表调研组对大家的发言表示感谢。他说,好的法律法规都是集体智慧的结晶。省人大常委会决定制定预防职务犯罪工作条例,需要集中方方面面的智慧。这次到信阳调研,征求意见,大家提出的意见和建议,从宏观到微观,从理论到实践,从框架到文字,以及增强可操作性问题,都中肯可行,具有很强的针对性,体现了大家对这次调研的高度重视。对这些意见和建议,调研组回去后将认真研究,吸纳借鉴。

张国晖表示,调研组来信阳征求意见和建议,特别是调研组领导对《条例(草案)》作的辅导解读,为我们将来学习好、领会好、贯彻好条例打下了很好的基础。相信条例的制定出台,对于从源头上预防腐败,推动我省预防腐败工作的规范化、常态化、法制化,必将发挥重要作用。



眼下正值蔬菜种植的大好时节。4月20日,在淮滨县栏杆街道办事处王湾村,姜农们正在精选姜芽完整、新鲜的姜种,为生姜种植做好准备。

朱丝语 吴锋 摄

## “忆红军·寻红旅”系列纪录片在光山开机

“忆红军·寻红旅”系列纪录片是以长征中比较有名的红军人物为主线,介绍红军的丰功伟绩,

学习长征精神。纪录片第一集将采访老红军万海峰上将,请他回忆当年红军长征的峥嵘岁月,还将邀请朱德嫡孙、中国人民解放军空军指挥学院副院长长和平少将作为军事顾问讲述红军的红色

历程。纪录片将以采访、讲故事、记录真实事例的表现手法,挖掘红军长征精神,宣传当地的红色旅游资源,打造出观众喜欢的红色旅游品牌,充分展示红军长征精神的文化内涵,促进当地红色旅游发展。

### 解决突出问题 维护社会稳定

## 罗山县“3+2”协调联动机制效果明显

本报讯(记者 张勇)“群体性事件、集体上访、非正常上访和极端信访事件大幅下降,围堵党政机关大门现象已经消失,干部思想观念转变了,过去相互推诿、扯皮现象被相互沟通、配合所取代,各部门从被动工作、疲于应付中解脱出来。究其原因,就是‘3+2’结合,即领导的原动力、信访的驱动力和部门的执行力凸显所取得的成果。”昨日,罗山县信访局局长汪学新向记者介绍该县“3+2”协调联动机制实施以来所取得的效果。

“群众上访,说明他们有问题要解决。我们要帮助群众解决他们的合理诉求。”在谈到“3+2”协调联动机制建立背景时,罗山县委常委、政法委书记李芳军这样说。

近年来,罗山县委、县政府在全力维护社会稳定的过程中,深刻认识到非正常上访、集体越级上访、围堵冲击党政机关、缠访闹访等问题比较严重,尤其是对于上访老户、涉法涉诉、三跨三分离人员办理责任和稳控责任单位之间推诿扯皮现象更为突出,在实际工作中时常出现交办难、监管难以问责难的问题,导致工作效率低,部门关系紧张,时常延误解决矛盾问题的有利时机,甚至导致矛盾激化,影响全县社会稳定。

为改变这一现状,2015年7月,经县委常委会研究,决定由县委政法委牵头,围绕做好信访稳定突出问题的应急处置和善后稳控工作,协调各方力量,形成统一指挥、各方配合、运转协调、灵活高效的工模式,有效化解社会矛盾,维护信访秩序和社会秩序这一目标,建立一个协调联动处置信访稳定突出问题的长效机制。通过认真整合平安建设、治安处罚、信访稳定等方面的法律法规,进一步梳理出维护社会稳定各职能部门的职责,在借鉴外地维稳经验、广泛征求意见的基础上,按照“属地管理、分级负责,谁主管、谁负责,依法、及时、就地解决问题与疏导教育相结合”的原则,出台了《关于建立“3+2”协调联动机制处置信访稳定突出问题的实施意见》,2015年8月,经县委、县政府同意,《意见》在全县实施。

“3+2”协调联动机制由5个部门、单位组成,协同处理信访稳定中的突出问题。“3”是由县委维稳办为牵头单位,信访、公安部门参与,组建应急处置指挥系统,综合指挥、各方配合、运转协调、灵活调度、协调处理信访稳定突出问题。“2”是按照“属地管理、分级负责”的原则确定稳控责任单位,按照“谁主管、谁负责”的原则确定

信访事项办理责任单位,将办理责任和稳控责任分开,从根本上解决推诿扯皮的问题。

按规定,县委维稳办负责指挥、调度和处置群体性事件、集体上访、非正常上访和极端信访事件,以及其他影响社会稳定的突出问题;县委群工部(县信访局)负责在突发、群体性事件发生时接待、引导和劝返信访人,通知稳控责任单位到现场做劝返、稳控工作,通知办理责任单位到指定地点接待信访群众,向办理责任单位交办信访事项,并督促其积极履行职责,推动问题解决;县公安局负责制定突发事件应急处置工作预案,健全快速反应机制,维护正常信访秩序和社会秩序,收集、固定、移送信访活动中违法犯罪证据,警告、训诫、强制带离和依法打击违法信访人和群体性事件的组织者;稳控责任单位,也就

## 关于邸世忠、李刚同志 拟任职务的公示

现将经中共信阳市委常委会研究的拟提拔任职干部的情况公示如下,请予监督:

邸世忠,男,1966年1月出生,1984年8月参加工作,中共党员,河南商城县人,党校大学学历,现任市公安局党委委员、刑警支队支队长,拟作为市公安局犯罪侦查支队支队长人选。

李刚,男,1963年5月出生,1981年10月参加工作,中共党员,河南颍河人,大专学历,现任市

公安局党委委员,拟作为市公安局交通管理支队政委人选。

公示时间为2016年4月21日至2016年4月28日。公示期间,市委组织部集中受理各方面的举报。举报电话:0376-12380,0376-6366712,邮箱:xygbjkd@163.com。人访、信访的接待地点在市委组织部干部监督室(羊山新区行政办公区九号楼1012房间)。

中共信阳市委组织部  
2016年4月21日

信阳茶1915 五岳控股集团独家赞助

距第24届信阳茶文化节 还有 7 天

安居好时贷 新家零距离

中国建设银行